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                                                                          Град Нови Сад, Нови Сад 

1. УВОД 

 

У Извештају о ревизији сврсисходности пословања број: 400-1357/2024-04/42 од 25. 

децембра 2024. године Државна ревизорска институција (у даљем тексту Институција) је 

навела закључке и налазе. 

С обзиром да све откривене несврсисходности нису биле отклоњене у току ревизије, 

Институција је од субјекта ревизије захтевала достављање одазивног извештаја.  

Субјект ревизије је у остављеном року о деведесет дана доставио одазивни извештај, 

који је потписало и печатом оверило одговорно лице. 

У одазивном извештају су приказане мере исправљања утврђених несврсисходности. У 

послеревизионом поступку смо прегледали одазивни извештај и оценили његову 

веродостојност и оценили да ли су мере исправљања задовољавајуће. 

У овом извештају: 

• приказујемо несврсисходности које су обелодањене у извештају о ревизији за које је 

захтевано предузимање мера исправљања, 

• резимирамо предузете мере исправљања и 

• дајемо мишљење о томе да ли су мере за исправљање стања, исказане у одазивном 

извештају, задовољавајуће. 
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2. НЕСВРСИСХОДНОСТИ И МЕРЕ ИСПРАВЉАЊА 
 

ПРИОРИТЕТ 2 - Несврсисходности које је могуће отклонити у року до годину дана 

 

2.1 Градови Београд и Нови Сад нису предузели мере звучне заштите за 

одржавање активности на отвореном простору  
 

2.1.1 Градови Београд и Нови Сад нису донели акт којим би одредили улице, 

делове улица и насеља и друге локације намењене за одржавање активности на 

отвореном и затвореном простору које могу довести до прекорачења граничних 

вредности индикатора буке, као ни конкретне мере звучне заштите у време њиховог 

одржавања 

 

2.1.1.1 Опис несврсисходности 

 

За одржавање јавних окупљања, забавних и спортских приредби и других активности 

на отвореном и затвореном простору које могу довести до прекорачења граничних вредности 

индикатора буке, јединица локалне самоуправе, одлуком одређује улице, делове улица и 

насеља и друге локације намењене за те сврхе, као и мере звучне заштите у време одржавања. 

Мере звучне заштите одређује јединица локалне самоуправе на захтев организатора јавног 

окупљања или активности. Организатор активности дужан је да захтев поднесе у року који не 

може бити краћи од 20 дана од почетка одржавања наведених активности. 

     Градови Београд и Нови Сад нису донели акт којим би одредили улице, делове улица и 

насеља и друге локације намењене за одржавање активности на отвореном и затвореном 

простору које могу довести до прекорачења граничних вредности индикатора буке, као ни 

мере звучне заштите у време њиховог одржавања. 

     Град Београд доноси решења о утврђивању мера заштите од буке, међутим њима нису 

прописане конкретне мере звучне заштите приликом одржавања јавних окупљања, забавних и 

спортских приредби и других активности на отвореном и затвореном простору (звучне 

баријере, употреба озвучења, положај озвучења и остало). 

      Услед неодређивања мера заштите приликом одржавања забавних и спортских 

приредби које могу довести до прекорачења граничних вредности индикатора буке, долази до 

узнемирености становништва буком, која има бројна штетна дејства, како на здравље 

појединца, тако и на популацију у целини.      
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2.1.1.2 Исказане мере исправљања и њихово вредновање 

 

Субјект ревизије је навео да су надлежни органи града организовали састанке како би се 

размотрила и разрадила дата препорука. На састанцима су учествовали представници Градске 

управе за заштиту животне средине, Градске управе за инспекцијске послове, Градске управе 

за урбанизам и грађевинске послове и Комуналне милиције. Циљ састанка био је да се 

координира примена препоручене мере, размотре могући изазови у спровођењу и ускладе 

активности различитих сектора. 

Субјект ревизије даље наводи да ће у циљу отклањања несврсисходности предузимати 

кораке који укључују свеобухватну анализу постојећих података, као и припрему и усвајање 

акта. Почетни кораци ће укључивати прикупљање релевантних података и консултације са 

стручњацима како би се дефинисале тачне потребе и циљеви. Након израде и усаглашавања 

нацрта акта, приступиће се консултацијама како би се обезбедила укљученост свих 

заинтересованих страна. Када се све потребне процедуре заврше, акт ће бити упућен 

Скупштини Града Новог Сада на усвајање.  

Субјект ревизије наводи и да је у току израда Акционог плана заштите од буке Града Новог 

Сада. 

Након истека рокова по датим приоритетима и достављања доказа оценићемо да ли су 

несврсисходности отклоњене. Отклањање утврђене несврсисходности је у току. Вредновање 

је извршено имајући у виду приоритет дате препоруке, односно период у коме је објективно 

могуће предузети мере исправљања. 
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3. МИШЉЕЊЕ О ИСКАЗАНИМ МЕРАМА ИСПРАВЉАЊА 

Прегледали смо одазивни извештај, који је поднео субјект ревизије. Оценили смо да је 

одазивни извештај, који је потписало и печатом оверило одговорно лице субјекта ревизије, 

веродостојан. 

Вредновање мера исправљања смо оценили на основу њиховог описа и достављене 

документације (акционог плана субјекта ревизије којим су планиране активности на 

отклањању откривених несврсисходности). Сматрамо да смо добили довољне и одговарајуће 

доказе да можемо изрећи мишљење да ли су мере исправљања задовољавајуће. 

Оцењујемо, да су планиране мере исправљања, наведене у акционом плану и описане у 

одазивном извештају који је поднео Субјект ревизије задовољавајуће. 

 

Напомена:  

У складу са одредбама члана 37 Закона о Државној ревизорској институцији, а након 

истека рокова исказаним у одазивном извештају, потребно је да обавештавате Институцију о 

предузетим мерама и активностима о отклањању откривених несврсисходности према 

роковима из одазивног извештаја и доставите одговарајуће доказе.  

По истеку три године Институција ће утврђивати ефекте остварене након спровођења 

препорука и отклањања откривених несврсисходности.  

У ове ефекте укључиће се и ефекти које будете ви исказали предузетим мерама и 

активностима из одазивног извештаја. 

 

 

В.Ф. Генералног државног ревизора 

 

_________________________ 

Марија Обреновић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија  

31. март 2025. године 

 

 

 

 


